EITANAAHIITIKEYXY AXKHXEIX 10Y
KE®PAAAIOY AATEBPAX

Aoknon 1.

No e€eTAOETE TOLEG ATIO TIG MAPAKATW LOOTNTEC TTAPLOTAvouV EA

a) 80=9-8+8 B) 65 =7-9+2
y) 44 =4-8 +12 8) 35=56+5 €)88=7-11+11
Aoknon 2.

Na Bpeite tpeic apBuou g mou otav Slatpouvtal e To 8 Sivouv umtddouno 3.

Acknon 3.
Mowot aplBuoti étav dlatpouvtal pe to 5 divouv mnAiko 6;

Aoknon 4.

Alvovtal ol ToPAoTACELG:

a=33+23+5-(9—-7) +82katB=102+8-7 — 4-52

o) Na anodeifete otL a = 124 kat B =56

B) Na e€etdoete edv 0 aplOUOG Kk = a+P dlatpeitatl cuyxpoOvVwE Ue To 2 To 3 To
5katto9

v) Na Bpeite to MKA twv aplBuwv a: 4 kol §: 4

Agknon 5.

a) Na urtoAoyioete tnv mapdotacn : a=33 — (3+2)2+4-6

B) Na uroloyioete tnv mapdotaon : = 3- (1 + 3)? + 22 + 23

v) Av a = 26 kal B =60 va avaAUoETe TOUC a, B 0€ YIVOUEVO TIPWTWV
TIAPOYOVIWV.

6) Na Bpeite to EKM (a,B) kat to MKA(a,B)

€) Na e€etdoete av oL aplOuotl a kat B eival mpwTtoL | cUVBETOL KaL av lvat

mpwTtol HeTafL Toug

Aoknon 6. Amnopooioape vo LETADEPOUE KOPEKAEG OTTO TNV TAEN HOC
oTNV KeVTPLKN aibouvoa ekdnAwoewv. Av yia tn Mapia mepvave 12
SeutepoOAenta yla kaBe Stadpopn tng, yla tov Oavaon 15 dsutepolenta yla
kKaBe Stadpoun Kat yia Tnv Avita 18 dsutepodenta yia kabe dtadpour), o
TOo0 Xpovo Ba cuvavtnBoulv Kat oL TPeLG pall Kota TNV peTadopd Twv
KapekAWV; Mooeg KapEKAEC Ba £xel peTadPEPEL WG TOTE 0 KaBEva TouG;
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Aoknon 7.

Noa cupnmAnpwoete kataAAnAa ta Pndia otoug mapakdtw aplBpuous:
a) ...8...2 wote va dlalpeital pe 1o 3 KaLto 9
B) 2...3... wote va Slalpeital pe To 3 KoL To 5
y) 2...3... wote va dlatpeital pe to 5 kat to 9
8) 2...3... wote va Slatpeitat pe to 2 koL to 9.

Aoknon 8.

o) No urtoAoyioete TV mapactoon
A=2-32-(42—-15)+2—-3(4-5—-18+4)+2-5

( Artavtnon A= 12)

B) Na umoAoyioete tnv napdotoon B=33 —22-4 + 7

(Ancavtnon B =18)

v) Av A =12 kat B =18 va avaAUoEeTe TOuG A KaL B o€ yvopevo mpwtwv
TIaPaAyovIiwy

6) Na Bpeite tov MKA(A, B) kat tov EKI (A,B)

€) Na ypaete tnv eukAeidela dlaipeon tou A +B pe 1o B-A+1

ot) Na e€etdoste €dv o apOuoc (3 -B — 2-A) + (B —A )? Staupeitat pe to 2 Kat

t03

Acknon 9.
o) Na UTtOAOYLOETE TNV MapAoTaon
A=7+4-7—42:2 — 12016 — 32 ( Anavtnon A=17)

B) Na urtoAoyioete TV mapaotaon
B=25+(52—-3-4)+(32+4+22)—2-3 (AndvtnonB=52)

v) Na e€etdoete av oL aplBuot A kat B eival mpwTtoL | cuvBeToL

6) Na e€etdoete , av oL aplBuoi A kat B eivat mpwtot petagl toug .

€) va Bpeite to EKMN(A,B)
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